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Vážení a milí spoluobčané, čtenáři, 

máte v rukou první Zpravodaj tohoto roku. Roku 2018, který je plný významných výro-

čí a milníků v historii státu a také naší obce. Jsou to tak významné události, že nesmí-

me a ani nechceme na ně zapomenout a budeme si je postupně v průběhu celého ro-

ku připomínat.  

Největší pozornost bude věnována 100. výročí vzniku Československé republiky — 

28. 10. 1918. K tomu se váže 100. výročí konce 1. světové války, které se účastnili ta-

ké hlavničtí občané.  

V roce 1968 byla naše republika obsazena vojsky Varšavské smlouvy, zejména SSSR. 

Došlo k okupaci důležitých měst, letišť a komunikací. Vojska SSSR zde pak zůstala až 

do roku 1991. 

Významným milníkem naší obce je, že 1. 9. 1928 byl v Hlavnici poprvé zaveden elek-

trický proud. Může se to zdát na první pohled jako nevýznamná událost (viděno oči-

ma současných lidí), ale pro lidi žijící v té době to byl počin zcela zásadní a průlomový.  

Pak zde máme dvě data k 80. výročí, která se vážou k době, kdy se pomalu a jistě 

schylovalo ke 2. světové válce — 8. 10. 1938 byla Hlavnice obsazena německými voj-

sky a 12. 11. 1938 vznikla v bývalém hostinci u Košackého odbojová skupina „Obrana 

Slezska“. Na zdi budovy (dnešní bytovka č. 4) visí pamětní deska v upomínku této 

události. 

V novodobější historii naší obce byl 18. 6. 1998 rozhodnutím Parlamentu ČR udělen 

Hlavnici znak a prapor, 15. 9. 1998 byl V Hlavnici zprovozněn plynovod a 1. 12. 1998 

byla zřízena Obecní hasičská zásahová jednotka, která letos slaví 20 let svého půso-

bení. 

Poslední rok, který si připomeneme, je rok 2008, kdy bylo zřízeno v prostorách kni-

hovny „Veřejné informační centrum“. 

Tímto končí výčet důležitých dat pro letošní rok. Věřím, že jste se dokázali pozastavit 

nad jejich významem, což bylo účelem toho článku. Možná vás napadnou ještě další 

významná jubilea, o která se můžete s námi podělit. 

Některé události jsme si tímto článkem připomněli, než (s nadsázkou) zapadnou do 

prachu historie a dějin, ale některé události si zcela jistě budeme v průběhu roku při-

pomínat častěji, zejména 100. výročí vzniku Československého státu.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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PŘÍPRAVA PROJEKTU „ZATEPLENÍ KD, OÚ A POHOSTINSTVÍ  HLAVNICE“ 

Přinášíme vám informaci o tom, jak daleko jsou přípravy plánované rekonstrukce a zateple-

ní kulturního domu, obecního úřadu a pohostinství v Hlavnici. 

V minulém roce jsme připravovali projektovou dokumentaci, na kterou jsme dostali dotaci 

z Moravskoslezského kraje. Tato projektová dokumentace je poměrně rozsáhlá a součástí je 

také energetický posudek. Projektová dokumentace se musela ještě v průběhu roku vlivem 

změny podmínek dotačního titulu OPŽP předělávat, což bylo pro nás velmi nemilé, ale 

dokázali jsme se s tím popasovat. 

Na podzim se ještě stačila zpracovat žádost o dotaci z OPŽP na samotnou realizaci stavby. 

Ke konci roku už jsme měli informace o tom, že naše žádost byla úspěšná, což je jistě potě-

šující zpráva. Jsme si také ovšem vědomi, že podíl dotace není bohužel nikterak vysoký, po-

hybuje se okolo 40 % z celkových nákladů. Ty se vyšplhaly téměř k deseti miliónům, což je 

pro nás přibližně celý jeden roční rozpočet obce. Nicméně máme plán, jak tyto náklady, ne-

bo přesněji podíl obce, co nejvíce snížit. A to ať už získáním dalšího kofinancování z jiných 

zdrojů, nebo také spatřujeme rezervu při soutěžení realizační firmy, kde by mělo dojít 

k určitému stlačení ceny směrem dolů.  

Je zřejmé, že nás i letos čeká mnoho práce na realizaci tohoto projektu, ale věříme, že doká-

žeme uplatnit naše zkušenosti a projekt dotáhneme do zdárného konce. 

K tomu budeme potřebovat i vaší podporu, pochopení a trpělivost, za což vám děkujeme.  
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PŘIPRAVUJEME 

Začátek roku věnujeme vyhodnocení hospodaření obce v uplynulém roce dle jednotlivých 

odvětví a přípravě nového rozpočtu. 

V letošním roce chceme navázat na již realizované akce, které se musí nyní dodělat jak po 

stránce stavební (jen některé), tak po stránce administrativní. To znamená uzavření projek-

tů, závěrečné vyúčtování, zařazení do majetku obce, kolaudace atd. 

Novým projektem číslo jedna pro tento rok bude zateplení kulturního domu, jak již bylo na-

psáno v předchozím článku. 

Dále budeme pokračovat v tvorbě Územního plánu obce. Zde je nyní na pořadu dne vypořá-

dání námitek a podnětů dotčených úřadů či orgánů a po překonání tohoto úkonu budeme 

připravovat veřejné projednávání. Odhadujeme to na měsíc březen a budete včas informo-

váni. Pokračovat budeme také na dokončení chodníku kolem MŠ. 

Novou aktivitou by pak mohla být projekční příprava nového přechodu pro chodce u kultur-

ního domu nebo projektování prostranství u hasičské zbrojnice a kostela.  

To jsou hlavní aktivity, ke kterým přibudou i další menší záměry. Vše se bude upravovat dle 

aktuálních potřeb a finančních možností. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

Co se bude rekonstruovat: hlavním cílem je zateplení budovy a změna topného systému 

tak, aby budova KD vyhovovala energetickému standardu. Současně se takto zateplí i při-

lehlé pohostinství a rovněž se změní systém vytápění. Zateplení bude spočívat v izolaci ven-

kovního pláště a střechy. Dalšími doprovodnými stavebními aktivitami budou výměna stáva-

jících starých oken za nová a zateplení střechy. 

Předpokládaný termín realizace: květen až srpen 2018. 

Co by měly tyto úpravy přinést: celý objekt KD, OÚ a pohostinství chceme dostat do ener-

getického standardu, aby se zcela změnila pohoda užívání KD, OÚ i pohostinství. Např. se 

nyní musí v zimě sál na ples vytápět den dopředu a na plný výkon. Po vypnutí topení dochá-

zí již po cca 3 hodinách k ochladnutí. To by se mělo zásadně změnit. Budova, zejména sál a 

přísálí, by v zimě měly udržet teplo a naopak v létě udržet chládek. Mělo by dojít k úspoře 

energií a to dosti zásadní — podle projektové dokumentace cca 54,3 %. Také by se měl vy-

lepšit celkový vzhled celého komplexu. 

Vzhledem k této rekonstrukci vás upozorňujeme na skutečnost, že celý KD bude po dobu 

oprav (květen—srpen) zavřený, takže je třeba rodinné oslavy a další akce plánovat v jiném 

termínu. Velmi se za způsobené potíže omlouváme, ale opravit se to po téměř 45 letech 

musí. Věříme, že to bude ku prospěchu nám všem. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 



4 Zpravodaj č. 112 - 02.2018 

 

POPLATKY ZA ODPADY A PSY 

Poplatek za odpady zůstává i pro letošní rok stejný 450,- Kč/osoba/rok. Poplatek je nutno 

zaplatit do konce března společně s poplatkem za psy, který činí 100,-Kč za prvního psa a 

150,-Kč za každého dalšího psa. 

Zaplatit můžete v úřední dny (PONDĚLÍ, STŘEDA - 7:00 až 17:00 hod.) přímo na obecním 

úřadě, nebo také na účet obce č.: 1842767309/0800, do variabilního symbolu je třeba 

uvést číslo domu a do poznámky jméno a příjmení. Známku, pytle na plasty a svozový ka-

lendář si po zaplacení vyzvednete na OÚ. 

Svozový kalendář také najdete v tomto čísle Zpravodaje nebo na internetových stránkách 

obce: www.obechlavnice.cz v záložce „Dokumenty OÚ“ pod odkazem „Svozový kalendář.“ 

http://www.obechlavnice.cz/
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OBECNÍ BÁL 

13. ledna 2018 proběhl již tradiční Obecní bál. Účast byla sice trošku nižší než v uplynulých 

letech (102 platících návštěvníků), ale nálada byla veselá, přátelská a všichni se výborně ba-

vili. K příjemnému průběhu celé akce přispěla rovněž hudební skupina TROYTET z Krnova, 

která hrála k tanci i poslechu. Na plese vystoupila nejprve děvčátka (Šeherezády) pod vede-

ním paní Radky Matýskové a po nich naši důchodci se svým programem. Obě vystoupení 

byla moc krásná. Následovalo losování tomboly, mezi hlavní ceny se řadila hifi věž, divočák 

a konferenční stůl. Cen bylo hodně přes stovku. Samozřejmě, že po celý večer bylo připrave-

no výborné pohoštění a v baru i nějaká ta štamprlička. Akce proběhla ke spokojenosti ná-

vštěvníků i pořadatelů. 
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ZÁSILKOVNA NA ČERPACÍ STANICI VE SLAVKOVĚ U OPAVY 

Všem, kteří nakupují zboží na internetových obchodech sdělujeme, že na čerpací stanici ve 

Slavkově u Opavy byla zřízena pobočka „ZÁSILKOVNY“. 

Pokud budete směrovat svou objednávku z e-shopu právě tam, můžete si jí v „Zásilkovně“ 

na čerpací stanici ve Slavkově na druhý den vyzvednout, a to 7 dní v týdnu, tedy i v sobotu a 

neděli. Cena je zhruba poloviční oproti běžné zásilce. 

Za TOPMARVEL s.r.o. Marian MRÓZEK 

Za kulturní výbor Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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VEŘEJNÉ BRUSLENÍ V HORNÍM BENEŠOVĚ 

Stalo se již třetím rokem tradicí, že obec pořádá veřejné bruslení na zimním stadionu 

v Horním Benešově. Stadion je pronajatý na 90 minut jen pro hlavnické občany a známé 

z rodin, přátelé a tak se nabízí zejména dětem možnost zabruslit si, zahrát hokej nebo se na 

ledě vydovádět. Celou akci pořádáme s vědomím, že děti vlivem teplého zimního počasí ne-

mají možnost bruslení nebo hraní hokeje na rybníku. 

Využijte proto této jedinečné možnosti a přijďte si s námi zabruslit. Pro vaši informaci uvá-

díme, že vstup je zcela zdarma, stačí se jen do Horního Benešova dopravit autem. Zde je 

připravena kabina k převlečení. Pravidelně se nás sejde kolem padesáti, děti se nemusí 

mačkat. 

ZIMNÍ FOTBALOVÝ TURNAJ NA VÍCEÚČELOVÉM HŘIŠTI  

30. 12. 2017 si dali v zámeckém parku fotbalové dostaveníčko příznivci tohoto sportu. Pod 

vidinou shodit po Vánocích nějaké to přibrané kilo a také si zasportovat či se setkat se svými 

fotbalovými kolegy se na rozlosování k deváté hodině ranní dostavilo neuvěřitelných 25 hrá-

čů a pět členů realizačního týmu. 

INFORMACE KULTURNÍHO VÝBORU 

V neděli 18. března 2018 proběhne v kulturním domě dětský maškarní karneval. Čas bude 

ještě upřesněn, jsou zvány všechny děti a jejich rodinní příslušníci. Připraven bude rychlý 

sled soutěží, her, tancování a jiné zábavy. 

Za kulturní výbor Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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Organizace turnaje se ujali dva nadějní organizátoři (Lukáš Kirschner a Petr Rychta), podpo-

rováni právě svým realizačním týmem. Po ujasnění pravidel se hráči rozlosovali do skupin ve 

složení 4+1. Rozlosování bylo zcela náhodné a tak se s netrpělivostí čekalo, kdo s kým bude 

hrát v družstvu. Vše bylo rozlosováno a pořadatelé mohli určit dvojici k prvnímu zápasu. To 

už se hráči rozcvičovali na hrací ploše a za malou chvilku zkušený rozhodčí Jiří Haas mohl 

přistoupit k úvodnímu hvizdu.  

Hra probíhala svižně a několik málo diváků i ostatní hráči mohli vidět zajímavý kombinační 

fotbal. Po několika odehraných utkáních se začalo ukazovat, jaké bude konečné pořadí a 

které mužstvo pomýšlí na vítězství, anebo naopak zůstane pod stupni vítězů.  

Po odehrání posledního zápasu bylo přistoupeno k vyhodnocení turnaje. Pro rok 2017 si 

odneslo vítězství družstvo pod taktovkou předsedy TJ Družba Davida Nowického. Ceny byly 

předány i ostatním týmům a nutno konstatovat, že hráči byli s turnajem spokojeni. 

Nikdo se v průběhu turnaje vážně nezranil, takže i organizátoři byli spokojeni. Účel tohoto 

sportovního setkání byl naplněn, hráči si kvalitně zahráli na novém hřišti a to je dobře. 

Děkujeme všem organizátorům, realizačnímu týmu, hráčům, divákům a budeme se těšit na 

další sportovní zážitky na novém víceúčelovém hřišti.  

Za organizační výbor Bc. Aleš SALIBOR 
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KLUB DŮCHODCŮ — DVACÁTÝ PLES DŮCHODCŮ V HLAVNICI 

26. 1. 2018 proběhl již dvacátý ples důchodců v Hlavnici. Mnoho našich důchodců se na něj 

pečlivě připravilo a hlavně jsme opět získali pomocníky pro jeho úspěšné konání. 

V 15:00 hod. provedla Jana Kotalová přivítání ve verších: 

„Přátelé milí, dobří známí, vítám vás tady mezi námi. 

Dnes totiž velký, slavný večer máme, dvacátý ples právě otvíráme. 

Za léta, která se tady scházíme, občas se s někým taky loučíme, 

však věřte mi moji milí, můžem si říci, že s námi žili. 

Jako vždy pro vás občerstvení máme, pivečko, půlečku si každý dáme, 

losy si jistě kdekdo koupí a kdo ne, tak stopro prohloupí. 

K jídlu je guláš, řízek taky, jednohubek, těch je mraky, 

koláče voní v naší hale, klobásky v bufetu se hřejí stále. 

Alko i nealko je připraveno, káva, i čaje je navařeno, 

proto dnes ples je, jak se patří, 

my pařit budem za dva za tři. 

Ukončím nyní veršem povídání a spustím normálně: 

Dámy a páni!“ 
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V 16:00 hod. nastoupila taneční skupina „Čupr holky a kluci“ s country tancem pod ná-

zvem „Máme radost ze života“. Na sále tanečním krokem tančilo 10 párů v oblečení uši-

tém paní Vlastou Zemkovou a ihned rozzářilo všechny přítomné. 

Druhé vystoupení bylo v 18:00 hod. a patřilo našim devíti mužům, kteří nepřekonatelným 

způsobem zatančili kabaretní vystoupení nazvané „Ženy v pokušení“. 

Posledním vystoupením a zároveň milým překvapením byl tanec „Motýlí křídla“, který na-

cvičila dvě děvčata z místního kroužku břišních tanců „Šeherezády“ pod vedením Radky 

Matýskové. Před ztichlým a užaslým sálem se rozsvítila křídla bílá a pak i barevná v nád-

herném pohybu. Děkujeme za krásný zážitek! 

Děkujeme všem, kdo přispěli do tomboly. Poděkování patří také hostům a všem, kteří se 

podíleli na tomto krásném plese za jejich účast, nasazení a ochotu podílet se na úspěchu. 

Jana KOTALOVÁ 
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ČUPR HOLKY A KLUCI 

V roce 2018 se snížil počet tanečních párů na deset. Tancování ukončila paní Vlasta Zemko-

vá, Anka Lišková a manželé Matýskovi (odstěhovali se z obce). Místo nich se k nám přidal 

pár ze Slavkova — Zdenek Klement s Alenou Borčovou. 

Velké poděkování patří naší předsedkyni klubu důchodců paní Vlastě Zemkové, která je po 

celá léta stále aktivní a naše taneční vystoupení je právě proto tak působivé, že vždy máme 

nádherné kostýmy, které paní Vlasta navrhuje a šije. Druhá dušička, která se stará o kvalitu 

tanečních vystoupení, vymýšlí choreografii a trpí naše, kolikrát neodůvodněné rušení její 

vize (za sebe, ale i ostatní se kajícně omlouvám), je Mgr. Dana Kaliková. 
  

Složení tanečních párů „Čupr holek a kluků“ v roce 2018: 

 Mgr. Dana Kaliková + Miroslav Vybíral  Jiřina Rychtová + Stanislav Rychta 

 Ludmila Matýsková + Jana Kotalová  Marie Střílková + Josef Střílka 

 Marie Kořínková + Vít Kořínek   Marie Kejdová + Jan Kavan 

 Drahomíra Jaroňová + Josef Tesař   Jana Ondráčková + Jan Ondráček 

 Dana Pavelková + Jaromír Pavelek   Alena Borčová + Zdeněk Klement 
 

Čupr holky a kluci zahájili rok 2018 na obecním bále 13. 1. 2018, kde pod vedením Mgr. Da-

ny Kalikové předvedli taneční vystoupení s názvem „Jak se žije v Mexiku“. Roztleskali jsme 

sál a navodili velmi dobrou atmosféru. Opět jako vždy taneční kreace vynikly v kostýmech, 

které všem ušila paní Vlasta Zemková. 

26. 1. 2018 jsme 2x vystoupili u nás na plese důchodců. Nejprve nastoupili Čupr holky a klu-

ci s country tancem pod názvem „Máme radost ze života“. Druhé vystoupení patřilo našim 

devíti mužům, kteří nepřekonatelným způsobem zatančili kabaretní vystoupení nazvané 

„Ženy v pokušení“. 

27. 1. 2018 předvedlo šest tanečních párů z Čupr holek a kluků taneční vystoupení na plese 

chovatelů v Chlebičově. Nejdříve zatančili „Španělský tanec“ a druhým vystoupením byl ne-

zapomenutelný kabaret „Ženy v pokušení“. 

Pro pořadatele včelařského plesu, který proběhl 3. 2. 2018, je nemyslitelné, že by program 

mohl zajišťovat někdo jiný než „Čupr holky a kluci“. Ples je již tradičně pořádán v našem kul-

turním domě v Hlavnici včelařským spolkem Litultovice—Dolní Životice. Jako vždy tančíme 

stejné tance, které mají premiéru na důchodcovském plese („Country tanec“ a kabaret 

„Ženy v pokušení“). Je chvályhodné, že na tento ples chodí hodně mladých lidí, kteří s obdi-

vem sledují naše důchodce, jak dokážou s noblesou a humorem předvádět taneční kreace. 

Pochvalně se o tancích vyjadřují a přejí nám, abychom ještě dlouho tančit vydrželi. 

Jana KOTALOVÁ 
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SOBOTA 14. 4. 2018 OD 19:00 HODIN 

KULTURNÍ DŮM HLAVNICE 

VSTUPNÉ: 100,- KČ  

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO 

Vstupenky možno dopředu zakoupit 

na obecním úřadě v Hlavnici. 

MICHAL DAVIDMICHAL DAVID   

REVIVALREVIVAL   
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STATISTIKA DAT OBYVATEL KE DNI 31. 1. 2018 

V roce 2017 se v Hlavnici narodilo 6 dětí (3 děvčata, 3 chlapci). Zemřeli 4 občané obce a 2 

lidé, kteří byli dlouhá léta hlavnickými občany, ale v posledních letech měli trvalé bydliště 

jinde. 

30.1.2018 Celkem Průměrný věk
Datum narození 

nejstaršího

Datum narození 

nejmladšího

Osoby 640 39,11 25.08.1922 16.11.2017

Muži 330 37,03 24.03.1934 15.08.2017

Ženy 310 41,33 25.08.1922 16.11.2017

Děti do 15 let 113 7,13 07.03.2003 16.11.2017

Děti do 18 let 130 8,28 16.03.2000 16.11.2017

Starší 60 let 137 69,25 25.08.1922 16.01.1958

Možní voliči 510 46,97 25.08.1922 22.01.2000
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STATISTIKA RODINNÝCH STAVŮ KE DNI 31. 1. 2018 

 

31.1.2018 ŽENY MUŽI Celkem

Neuvedeno 1 1 2

Svobodný / -á 111 164 275

Ženatý / Vdaná 144 135 279

Rozvedený / -á 21 22 43

Vdovec / Vdova 33 8 41

Partnerství 0 0 0

Mrtev / Mrtvá 0 0 0

Zaniklé partnerství 0 0 0

Zaniklé partnerství smrtí 0 0 0

Celkem 310 330 640
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VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 

Ve středu 27. 12. 2017 se uskutečnil v kulturním domě již tradiční turnaj ve 

stolním tenise. 

Turnaje se zúčastnilo 5 žáků, 23 mužů a 6 žen. 

O PUTOVNÍ POHÁR OBCE HLAVNICE: Michal PAVELEK - Jiří NEVŘELA 1:3 

Předseda sportovního výboru Jiří HAAS 

1. Michal PAVELEK

2. Josef MAZUR ml.

3. Zdeněk PAVELEK

4. Jiří LANGER

5. Kamil KRAMNÝ

6. Radomír DEHNER

7. Martin ZEMEK

MUŽI - TOP

1. Jiří NEVŘELA

2. Mil. ANDREEV

3. Josef VYHNÁLEK

4. Oldřich GAJDUŠEK

5. Matěj ZEMEK

6. Lukáš KIRSCHNER

7. Libor WALACH

8. Rudolf GRYGARČÍK

MUŽI - DIVIZE

1. Jiří NEVŘELA

2. Vojtěch KRÁL

3. Štěpán ZEMEK

4. Jan STEYER

5. Jan NEVŘELA

ŽÁCI1. Marie HAASOVÁ

2. Simona ŘÍHOVÁ

3. Diana PROKOPOVÁ

4. Michaela KALUSOVÁ

5. Veronika ŠTĚPÁNOVÁ

6. Petra ZEMKOVÁ

ŽENY

ZÁKLADNÍ ŠKOLA HLAVNICE 

Projekt RECYKLOHRANÍ: 

- všichni jsme s napětím očekávali výsledky sběrů elektroodpadu v rámci projektu RECYKLO-

HRANÍ a výsledky nás více než potěšily. Již potřetí jsme se v Moravskoslezském kraji umís-

tili ve sběru elektroodpadu na 1. místě. 

Tento úspěch je opakovaně možný jen díky vstřícnosti Vás, občanů a také díky naší paní 

školnici Hance Lukášové, která neochvějně pracuje na shromažďování tonerů, počítačů a 

jiného vysloužilého elektrozařízení. 

Děkujeme všem, kteří se na našem úspěchu spolupodíleli. 

Zápis do 1. třídy: 

- zápis budoucích prvňáčků proběhne 17. 4. 2018 v budově ZŠ Hlavnice a opět bude 

k dispozici časový plán průběhu zápisu, aby rodiče s dětmi nemuseli dlouho čekat. 

Ředitelka školy Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO — ŘÍJEN, LISTOPAD A PROSINEC 2017 

Poslední čtvrtletí již uplynulého kalendářního roku 2017 bylo na Základní škole Mladecko ve 

znamení mnoha akcí, které zpříjemnily šedivé podzimní dny a dlouhé zimní podvečery. Jed-

nou z nich byla již tradiční drakiáda. Jako každý rok foukal přiměřený vítr, místy vysvitlo i 

sluníčko, které se usmívalo na všechny draky létající nad hlavami spokojených žáků.  

Udělat něco pro druhé a užít si den, to se daří našim žákům již několik let s projektem 72 

hodin –  POMÁHÁM, PROTOŽE CHCI. Cílem projektu je vytvořit a realizovat aktivity, které 

pomohou druhým, přírodě i našemu okolí. Naše děti tak uklízely okolí školy, obec Mla-

decko i přilehlé lesy. Odměnou starším žákům byla trička s logem akce a mladším náramek 

a nálepka. Kouzelný podzim se všemi svými barvami se podařilo přenést do školy mnoha 

žákům svými výrobky, které vytvořili z přírodního materiálu. Všechna tato díla byla ke 

zhlédnutí na výstavě Podzimníček 2017 a zde jej obdivoval nejeden návštěvník školy. 

V letošním roce se přijelo do naší školy v rámci soutěže Opava cantat představit Gymnázi-

um Velké Meziříčí. Pásmo Rebelové zaujalo žáky od první do deváté třídy.  

Na začátku listopadu se žáci první třídy dočkali. Dostali svůj slabikář. Museli si ho ale za-

sloužit. Nejdříve jim paní učitelka připravila několik úkolů a až po jejich splnění si mohli svůj 

vlastní slabikář najít a prolistovat. Všichni se tak mohou dále zlepšovat ve čtení. 

Významné 90. výročí založení české školy v Mladecku oslavila naše škola ve dnech 1. a 2. 

prosince. Kromě nádherně vyzdobené školy se spoustou vzpomínkových fotografií a starých 

kronik čekalo na návštěvníky občerstvení a dílničky pro děti, které připravil Spolek rodičů. 

Současní žáci se ochotně ujali návštěvníků, které prováděli školou. Příchozí mohli nahléd-
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nout do tříd, nad původními školními pomůckami, dokumenty, plakáty zavzpomínali na svá 

školní léta. Vyvrcholením pátečního odpoledne byl výběr nejúspěšnějiších vystoupení žáků 

školy za posledních deset let. Večerem nás provedli žáci deváté třídy, kteří společně s paní 

ředitel-kou sfoukli devět svíček na narozeninovém dortu a vyslovili devět přání, každé zaba-

lené do jednoho představení. 

Sobotní den byl o vzpomínání a setkání učitelů, kteří na zdejší škole učí či učili.  

Příchod vánočního času již tradičně předznamenal 6. prosinec, kdy se to na naší škole he-

mžilo čerty a anděly. Mikuláš totiž se svými pomocníky a knihou hříchů navštívil každou tří-

du a odměnil děti podle jejich zásluh. 

Prosinec je časem adventním, a proto se i naše škola zúčastnila několika akcí souvisejících s 

tímto předvánočním obdobím. Žáci z prvního stupně si pod vedením paní učitelky Anny 

Szwarcové připravili oblíbené zpívání dětem z Mateřské školky v Jakartovicích. Součástí té-

to akce bylo také vystoupení našeho dramatického kroužku. Pod vedením paní vychovatel-

ky Jarmily Pruskové děti nacvičily pohádku O Smolíčkovi. 

Ve středu 6. prosince žáci 4. a 5. třídy navštívili galerijní animaci Cestou do Betléma v Domě 

umění v Opavě. Děti se zajímavou formou seznámily s postavami svatých, kteří provázejí 

adventní čas. Dále měly možnost zhlédnout velké množství betlémů z různých zemí. Nako-

nec děti vyrobily svou vlastní papírovou figurku, kterou umístily do připravené makety bet-

léma. Vánočním tradicím se věnovali i žáci druhého stupně přímo ve škole v rámci pra-

covního vyučování, kde si vlastnoručně upekli a nazdobili vánoční perníčky. Sami si tak při-

pravili pohoštění na své vánoční besídky ve třídách. 

Ředitelka ZŠ Mladecko ing. Vladimíra Mazalová, www.zsmladecko.cz 

http://www.zsmladecko.cz
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OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

Divadelní spolek „PAJŠL“ vznikl po oslavách 35. výročí otevření KD a od té doby se zapsal 

do podvědomí diváků nejen v Hlavnici, ale i v širokém okolí. 
 

Rok 2010 = celkem 5 herců + režie: Jana Kotalová  

Herecké obsazení: David Kořínek, Radka Kudlíková, Hana Lukášová, Šárka Zemková a 

Marie Kořínková (mladší), která ukončila svou ochotnickou dráhu koncem roku 2010. 

Její roli převzala nová členka Naďa Pavelková.  

Pohádka: „Obyčejný kocour Pižlivižli“ - napsala Jana Kotalová na motivy pohádky „O 

bílé kočičce“. 

Pohádku jsme hráli celkem 5x (Hlavnice, Mladecko, Stěbořice, Dolní Životice a Staré 

Heřminovy. 

Na Mikulášské nadílce v Hlavnici jsme zahráli pohádku „Červená Karkulka“. 
 

Rok 2011 = celkem 7 herců + režie: Jana Kotalová + foto a video: Jiří Zemek 

Herecké obsazení: David Kořínek, Radka Kudlíková, Hana Lukášová, Šárka Zemková, Na-

ďa Pavelková, Luboš Král, Jana Dluhošová.  

Neobyčejný příběh „Poledne v muzeu“ napsala Jana Kotalová. 

Tento příběh jsme hráli 3x. 
 

Rok 2012 = celkem 9 herců + režie: Jana Kotalová + foto a video: Jiří Zemek 

Herecké obsazení: David Kořínek, Radka Kudlíková, Hana Lukášová, Šárka Zemková, Na-

ďa Pavelková, Luboš Král, Jana Dluhošová, Martin Dluhoš a Lucie Matýsková, která hrála 

pouze v jedné scénce a kvůli péči o dítě svou kratičkou ochotnickou dráhu ukončila. Tak-

že můžeme klidně konstatovat, že členů v roce 2012 bylo jen 8. 

Estráda: „Kytička humoru“ (8 scének + 1 monolog). 

Estrádu jsme hráli v Deštné, Mladecku, Dolních Životicích, Jakartovicích a v 3x Hlavnici. 

Jako „PARTIČKA“ jsme pobavili naše důchodce na klubu důchodců. 

Na Mikulášské nadílce v Hlavnici jsme zahráli pohádku „Perníková chaloupka“. 
 

Rok 2013 = celkem 10 herců + režie: Jana Kotalová + foto a video: Jiří Zemek  

Herecké obsazení: David Kořínek, Radka Kudlíková, Hana Lukášová, Šárka Zemková, Na-

ďa Pavelková, Luboš Král, Jana Dluhošová, Martin Dluhoš, Marie Kořínková (starší), Ru-

dolf Pavelek. 

Pohádka: „Jak Franta nad čerchmanty vyzrál“ - napsala Jana Kotalová na motivy pohád-

ky „Čert a Káča“. 

Pohádku jsme sehráli 2x v Hlavnici. 

V Deštné jsme vystoupili s výběrem scének z estrády „Kytička humoru“. 
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Rok 2014 = celkem 10 herců + režie: Jana Kotalová + foto a video: Jiří Zemek  

Herecké obsazení: David Kořínek, Radka Kudlíková, Hana Lukášová, Šárka Zemková, 

Naďa Pavelková, Luboš Král, Jana Dluhošová, Martin Dluhoš, Marie Kořínková (starší), 

Rudolf Pavelek. 

Estráda: „Humor na cestě“ (9 scének + 3 monology). 

Estrádu jsme hráli 3x v Hlavnici. 

V rámci oslav 40 let KD Hlavnice byly vybrány a sehrány tři nejlepší scénky z estrády. 

V Deštné jsme vystoupili s pohádkou „Jak Franta nad čerchmanty vyzrál“. 
 

 

 

Rok 2015 = celkem 11 herců + režie: Jana Kotalová + foto a video: Jiří Zemek 

Herecké obsazení: David Kořínek, Radka Kudlíková, Hana Lukášová, Šárka Zemková, 

Naďa Pavelková, Luboš Král, Jana Dluhošová, Martin Dluhoš, Marie Kořínková (starší), 

Rudolf Pavelek, Jiří Haas. 

Pohádka: „Pekelné námluvy“ - napsala Jana Kotalová na motivy pohádky „Ženich pro 

čertici“. 

Premiéra pohádky byla až začátkem ledna 2016. 

Se scénkami z předchozích dvou estrád „Kytička humoru“ a „Humor na cestě“ jsme vy-

stoupili v Leskovci nad Moravicí, 2x v Kravařích a v Hlavnici.    
 

 

 

Rok 2016 = celkem 9 herců + režie: Jana Kotalová + foto a video: Jiří Zemek  

Herecké obsazení: David Kořínek, Radka Kudlíková, Hana Lukášová, Šárka Zemková, 

Naďa Pavelková, Jana Dluhošová, Marie Kořínková (starší), Rudolf Pavelek, Jiří Haas. 

Estráda: „Bavte se s námi“. 

Estrády jsme hráli Žimrovicích, Hradci nad Moravicí a 2x v Hlavnici.  
 

 

 

Rok 2017 = celkem 11 herců + režie: Jana Kotalová + foto a video: Jiří Zemek 

Herecké obsazení: David Kořínek, Radka Kudlíková, Hana Lukášová, Šárka Zemková, 

Naďa Pavelková, Jana Dluhošová, Marie Kořínková (starší), Rudolf Pavelek, Jiří Haas, 

Oldřich Gajdušek (mladší) a v září se vrátil Martin Dluhoš. 

Estrády jsme hráli v Chlebičově, Žimrovicích, Oldřišově, Miloticích nad Opavou a něko-

lik scének na oslavě firmy RESPOL s.r.o. v Hlavnici. 

S novým obsazením několika rolí v pohádce „Pekelné námluvy“ jsme vystoupili 

v Radkově a na Mikulášské nadílce v Hlavnici. 

Jana KOTALOVÁ 
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PAJŠL 25. 6. 2011 - neobyčejný příběh POLEDNE V MUZEU 

PAJŠL 3. 12. 2017 - pohádka PEKELNÉ NÁMLUVY 
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Svozový den: ČTVRTEK - lichý týden

Leden 4.1. 18.1. Červenec 5.7. 19.7.

Únor 1.2. 15.2. Srpen 2.8. 16.8.

Březen 1.3. 15.3. 29.3. Září 13.9. 27.9.

Duben 12.4. 26.4.  Říjen 11.10. 25.10.

Květen 10.5. 24.5. Listopad 8.11. 22.11.

Červen 7.6. 21.6. Prosinec 6.12. 20.12.

  

 

 

 

 

  

  

  

  

  

 

 

SVOZOVÝ KALENDÁŘ 2018 - HLAVNICE

TETRAPACK = nápojové kartony od mléka, džusů, vína, atd.

KOVOVÉ OBALY = kovové obaly neznečištěné potravinami (vypláchnuté konzervy),

plechovky od piva a jiných nápojů, drobné kovové předměty z domácností, sprejové

nádobky od kosmetiky, kovová víčka, prázdné obaly čajových svíček, atd.

CO DO PYTLŮ NEPATŘÍ = plechovky od barev, minerálních olejů, insekticidů, pesticidů a

jiných chemikálií (jedná se o nebezpečné odpady, které odevzdejte do mobilní sběrny).

30.8.

 

 

Svozový den: ČTVRTEK - lichý týden

SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Případná změna svozového dne Vám bude v dostatečném předstihu oznámena!

MOBILNÍ SBĚRNA velkoobjemových a nebezpečných odpadů

sobota 21. dubna 2018

31. května

Samolepka: ŽLUTÁ 2018

 sobota 8. září 2018

Svoz komunálního odpadu a pytlů probíhá od  5.00  do  22.00  hod.!!!                                                             

Nebudou sbírány žluté pytle, ve kterých bude komunál nebo bioodpad!!!

PLASTY + TETRAPACK + KOVOVÉ OBALY = vše do jednoho pytle !!!

Sběrný obal: Žlutý pytel s potiskem Marius Pedersen

  8. února   4. října

  5. dubna   6. prosince  2. srpna

PLASTY = PET lahve, folie (čiré, barevné), mikrotenové sáčky, sáčky od bonbónů, oplatek

a cukrovinek, obaly od chipsů, kávy, igelitové tašky, plastové obaly neznečištěné

potravinami (kelímky od jogurtů, másla, sýrů, masa), vypláchnuté HDPE plasty (obaly od

kečupů, hořčice, šamponů, pěny do koupele, kosmetiky, sava, domestosu, prostředků na

mytí nádobí, čistících prostředků), obalový polystyren, plastové hračky, atd.

UPOZORNĚNÍ !
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